

शमी अभ्यास सत्र में पैर में पट्टी बांधे दिखे

कोलकाता (एजेंसी)। तेज गेंदबाज मोहम्मद शमी इंग्लैंड के खिलाफ टी20 क्रिकेट सीरीज के लिए लगाये अभ्यास सत्र के दौरान लंगड़ाते हुए गए ड्रेसिंग रूम की ओर जाते दिखे। शमी को पैर पर पट्टी बांधे देखा गया और वो लंगड़ाकर ड्रेसिंग रूम की ओर जा रहे थे। भारतीय टीम को 22 जनवरी से इंग्लैंड के खिलाफ तीन मैचों की टी20 सीरीज खेलनी है। इसमें शमी की फिटनेस की जांच भी हो जाएगी। शमी को अगले माह होने वाली चैंपियंस ट्रॉफी के लिए भी टीम में शामिल किया जाएगा। ऐसे में उनकी फिटनेस पर चयन समिति की भी नजर रहेगी। शमी जिस प्रकार से

अभ्यास के दौरान असहज नजर आये उससे उनकी फिटनेस पर सवाल उठने लगे हैं। शमी एक साल से भी अधिक समय से टीम से बाहर हैं। साल 2024 के पूरे सत्र में वह टखने की चोट के कारण नहीं खेल पाये थे। गत वर्ष नवंबर में बंगाल की ओर से घरेलू क्रिकेट में उनकी सफल वापसी हुई। इसी को देखते हुए चयनकर्ताओं ने शमी को इंग्लैंड के खिलाफ चैंपियंस ट्रॉफी से पहले मैदान में उतारा। शमी ने ईडन गार्डन्स में पहले अभ्यास सत्र में भाग लिया। उन्होंने एक घंटे से अधिक समय तक पूरी ताकत से गेंदबाजी की पर इसके बाद उन्हें पैर में दर्द होने लगा।

फखर को इन चार टीमों के सेमीफाइनल में पहुंचने की उम्मीद

इस्लामाबाद (एजेंसी)। पाकिस्तान क्रिकेट टीम के अनुभवी बल्लेबाज फखर जमान ने आगामी टी20 विश्वकप के सेमीफाइनल में पहुंचने वाली टीमों को लेकर भविष्यवाणी की है। फखर ने कहा है कि इसमें पाकिस्तान, भारत, अफगानिस्तान और दक्षिण अफ्रीका जैसे टीमों सेमीफाइनल में पहुंचेंगी। फखर ने बासित अली से कहा कि पाकिस्तान के अलावा भारत, अफगानिस्तान और दक्षिण अफ्रीका ऐसी टीमों हैं जो सेमीफाइनल में पहुंचेंगी। इसमें पाकिस्तान के साथ ही भारत और बांग्लादेश ए ग्रुप में है जबकि दक्षिण अफ्रीका को टीम बी ग्रुप में इंग्लैंड, न आस्ट्रेलिया के साथ हैं। वहीं चैंपियंस ट्रॉफी की मेजबानी

को लेकर औपचारिक घोषणा के साथ ही इसको लेकर संशय भी दूर हो गया। अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) ने टूर्नामेंट का कार्यक्रम भी जारी कर दिया है। आठ टीमों के इस आयोजन में 50 ओवर के प्रारूप में 15 मैच शामिल होंगे और यह पाकिस्तान और दुबई में आयोजित किए जाएंगे। इसमें भारत और पाकिस्तान मुकाबला 23 फरवरी को दुबई में होगा। रावलपिंडी, लाहौर और कराची पाकिस्तान में टूर्नामेंट की मेजबानी करने वाले तीन स्थान होंगे। प्रत्येक स्थान पर तीन ग्रुप मैच आयोजित होंगे, साथ ही लाहौर दूसरे सेमीफाइनल की भी मेजबानी करेगा।

विराट कोहली के बारे में सौरव गांगुली ने कही ये बड़ी बात

नई दिल्ली (एजेंसी)। भले ही विराट कोहली और सौरव गांगुली के बीच कितने ही मतभेद की खबरें आए लेकिन सौरव गांगुली अक्सर कोहली की तारीफ ही करते दिखते हैं। वहीं हाल ही में सौरव गांगुली ने टीम इंडिया के पूर्व कप्तान और सलामी बल्लेबाज विराट कोहली को वाइट बॉल क्रिकेट का सबसे महान खिलाड़ी बताया है। दादा ने कोहली को जमकर तारीफ की है। दादा ने ये भी कहा कि विराट जैसे खिलाड़ी फिर भी पैदा होते हैं। पूर्व भारतीय कप्तान ने राज्य के खिलाड़ियों के लिए बंगाल क्रिकेट संघ के सम्मान समारोह के दौरान कहा कि, विराट कोहली जैसे

क्रिकेटर फिर भी पैदा होते हैं। अपने करियर में 81 इंटरनेशनल शतक बनाना अविश्वसनीय है। मेरे लिए वह शायद सफेद गेंद के दुनिया के सबसे महान खिलाड़ी हैं। पर्थ में शतक के बाद कोहली के संघर्ष पर गांगुली ने कहा कि उन्हें भी हैरानी हुई कि वह सीरीज के बाकी बचे मैचों में शतक नहीं बना पाए। गांगुली ने कहा कि, मैं बास्त्व में हैरान था कि पर्थ में शतक बनाने के बाद उन्होंने किस तरह से बल्लेबाजी की। इससे पहले उन्हें संघर्ष करना पड़ा था लेकिन पर्थ में शतक बनाने के बाद मुझे लगा कि ये उनके लिए एक बड़ी सीरीज होगी। दादा ने आगे कहा कि, मुझे लगता है कि ऐसा होता है।

इंडिया की जर्सी पर नहीं होगा पाकिस्तान का नाम, चैंपियंस ट्रॉफी से पहले मचा बवाल

नई दिल्ली (एजेंसी)। आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी 2025 शुरू होने में अब बस कुछ ही दिन शेष हैं। हाइब्रिड मॉडल के तहत होने वाले इस टूर्नामेंट के मुकाबले पाकिस्तान के तीन शहरों रावलपिंडी, कराची और लाहौर साथ ही दुबई में होंगे। वहीं टूर्नामेंट की मेजबानी पाकिस्तान के हाथ में है जबकि टीम इंडिया के सभी मैच दुबई में होंगे। लेकिन इस टूर्नामेंट के शुरू होने से पहले एक नया बखड़ा खड़ा हो गया है। दरअसल, इस टूर्नामेंट के मुख्य आयोजक पाकिस्तान का नाम इस बार टीम इंडिया की जर्सी पर नहीं होगा।

पाकिस्तान और दुबई में होने वाले इस टूर्नामेंट से एक नया विवाद सामने आया है, जिसमें भारत ने कथित तौर पर टीम इंडिया की जर्सी पर पाकिस्तान छपे होने पर आपत्ति



जताई थी। भारत ने अपने चैंपियंस ट्रॉफी के मैच दुबई में खेलेने के लिए तैयार है हालांकि, पाकिस्तान के आधिकारिक मेजबान



ना हुआ है। पीसीबी के एक अधिकारी ने इस मामले में पीटीआई से बात की। इस दौरान अधिकारी ने कहा कि, बीसीसीआई टीम इंडिया

चैंपियंस ट्रॉफी के लिए कप्तानों की बैठक के लिए पाकिस्तान भेजने से भी इनकार कर दिया था। वहीं पीसीबी अधिकारी ने गोपनीयता की शर्त पर सोमवार को आईएएस को बताया कि, बीसीसीआई क्रिकेट में राजनीति ला रहा है, जो खेल के लिए बिल्कुल भी अच्छा नहीं है। उन्होंने पाकिस्तान जाने से इनकार कर दिया है। वे अपने कप्तान को ओपनिंग सेरेमनी के लिए पाकिस्तान भी भेजना चाहते, अब ऐसी खबरें हैं कि वे मेजबान देश का नाम अपनी जर्सी पर नहीं छपवाना चाहते। हमारा मानना है कि विश्व शांति निकाय ऐसा नहीं होने देगा और पाकिस्तान का समर्थन करेगा। पीसीबी के बहुत जोर देने के बावजूद बीसीसीआई ने चैंपियंस ट्रॉफी के लिए टीम इंडिया को पाकिस्तान भेजने से इनकार करने पर अपना रुख नहीं बदला।

बीसीसीआई की गाइडलाइंस के बाद रणजी ट्रॉफी में खेलेंगे ये दिग्गज खिलाड़ी, ऑस्ट्रेलिया दौरे पर रहे थे फ्लॉप



नई दिल्ली (एजेंसी)। विजय हजारे ट्रॉफी के बाद अब एक बार फिर रणजी सीजन शुरू होने वाला है। लीग राउंड में आखिरी दो मैच खेले जाने हैं जिसके बाद नॉकआउट का दौरा शुरू होगा। बचे हुए दो मुकाबलों में ऑस्ट्रेलिया दौरे पर गए और ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ बीजीटी खेल चुके 9 दिग्गज नजर आएंगे। वहीं इन खिलाड़ियों में टीम के कप्तान रोहित शर्मा और विराट

कोहली जैसे नाम भी शामिल हैं। ये बीसीसीआई की नई गाइडलाइंस का ही असर है जिसमें टीम इंडिया के खिलाड़ियों का ब्रेक के समय घरेलू क्रिकेट खेलना अनिवार्य है। मुंबई की टीम में भारत के कई स्टार खिलाड़ी नजर आएंगे। इनमें यशस्वी जायसवाल और रोहित शर्मा जम्मू-कश्मीर के खिलाफ मैच में टीम का हिस्सा होंगे। रोहित ने पहले टीम के साथ प्रैक्टिस सेशन में

हिस्सा लिया था। इसके बाद उन्होंने खुद को मैच के लिए उपलब्ध बताया। इन खिलाड़ियों का सामना तेज गेंदबाज उमरान मलिक से होगा जो अपनी रफ्तार के लिए जाने जाते हैं। विराट कोहली जबकि विराट कोहली 23 जनवरी से शुरू होने वाले मैच में सौराष्ट्र का सामना करेंगे। इसके बाद 30 जनवरी को टीम का सामना रेलवे से होगा। रेलवे के खिलाफ मैच में विराट

कोहली दिल्ली का हिस्सा होंगे। 12 साल बाद कोहली फर्स्ट क्लास मैच खेलते हुए दिखेंगे। वहीं पंत भी काफी समय बाद दिल्ली का हिस्सा होंगे।

रविंद्र जडेजा - साथ ही टीम इंडिया के स्टार ऑलराउंडर रविंद्र जडेजा भी रणजी ट्रॉफी खेलते हुए दिखेंगे। वह सौराष्ट्र के लिए मुकाबला खेलने उतरेंगे। इस टीम में जडेजा के अलावा दिग्गज बल्लेबाज चेतेश्वर पुजारा भी शामिल हैं। जडेजा साल 2023 में भी रणजी ट्रॉफी का मैच खेल चुके हैं उस दौरान सौराष्ट्र ने तमिलनाडु के हराया था।

मयंक अग्रवाल - बीजीटी में एक मैच खेलने वाले देवदत्त पडिकल भी रणजी ट्रॉफी में खेलेंगे। वह मयंक अग्रवाल की कप्तानी वाली कर्नाटक में खेलेंगे। उनके अलावा सिडनी टेस्ट के लिए टीम इंडिया में एंट्री करने वाले प्रसिद्ध कृष्णा भी टीम का हिस्सा होंगे।

मोहम्मद सिराज - इसके अलावा मोहम्मद सिराज भी रणजी ट्रॉफी में खेलते हुए दिखेंगे। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक सिराज 30 जनवरी से शुरू होने वाले आखिरी लीग मैच में हैदराबाद का सामना करने उतरेंगे।

खेल से बड़ा कोई नहीं, विराट रोहित सहित सभी घरेलू क्रिकेट खेलें: योगराज



चंडीगढ़ (एजेंसी)। पूर्व क्रिकेटर योगराज सिंह ने कहा है कि खेल से बड़ा कोई खिलाड़ी नहीं होता। इसलिए विराट कोहली और रोहित शर्मा सहित सभी सीनियर खिलाड़ियों को घरेलू क्रिकेट खेलना चाहिये। वहीं इससे पहले भारतीय क्रिकेट बोर्ड (बीसीसीआई) ने ऑस्ट्रेलिया में टीम के खराब प्रदर्शन के बाद सभी खिलाड़ियों के लिए घरेलू क्रिकेट खेलना अनिवार्य कर दिया था। इसके अलावा खिलाड़ियों के लिए 10 नियम भी बना दिया हैं। इन्होंने को लेकर योगराज ने कहा कि कोई भी खेल से बड़ा नहीं है। उन्होंने महान खिलाड़ियों सर विवियन रिचर्ड्स और सर डॉन ब्रैडमैन का उदाहरण भी दिया और कहा कि वे भी घरेलू क्रिकेट खेलते थे। उन्होंने वरिष्ठ खिलाड़ियों से राष्ट्रीय टीम में न होने पर घरेलू क्रिकेट में भाग लेने का आग्रह किया। उन्होंने कहा, आप कभी भी खेल से बड़े नहीं हो सकते। न तो विव रिचर्ड्स और न ही डॉन ब्रैडमैन, वे कभी भी क्रिकेट से बड़े नहीं थे और न ही कोई बन सकता है। इसलिए आप जो करते हैं वह यह है कि आप दौरे से वापस आते हैं, आपको घरेलू क्रिकेट खेलना शुरू करना चाहिए। जब टेस्ट खिलाड़ी घरेलू क्रिकेट खेलते हैं, तो उनके साथ खेलने वाले बाकी युवाओं को काफी आत्मविश्वास मिलता है।

इसके साथ ही योगराज ने अपने बेटे युवराज सिंह का उदाहरण दिया और बताया कि टीम से बाहर होने पर वह भी घरेलू क्रिकेट खेलता था। उन्होंने कहा, जब भी युवराज भारतीय टीम में नहीं होता था तो वह रणजी ट्रॉफी खेलते जाता था। जब टीम कोई टूर्नामेंट नहीं खेल रही होती थी।

चैंपियंस ट्रॉफी के लिए सूर्यकुमार को शामिल किया जाना चाहिये था-रेना

नई दिल्ली (एजेंसी)। पूर्व क्रिकेटर सुरेश रैना ने कहा है आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी जैसे टूर्नामेंट के लिए सूर्यकुमार यादव जैसे आक्रामक क्रिकेटर को टीम में शामिल किया जाना चाहिये था। रैना ने कहा कि मध्यक्रम के बल्लेबाज सूर्यकुमार इस टूर्नामेंट में एकस-फैक्टर साबित हो सकते थे, इसलिए टीम को उनकी कमी महसूस होगी। रैना ने कहा, सूर्या विश्व कप टीम का अभिन्न हिस्सा थे, वह 360 डिग्री के खिलाड़ी हैं जो खेल के किसी भी चरण में 9 रन प्रति ओवर की दर से रन बना सकते हैं। वह अपनी बल्लेबाजी से विपक्षी टीम पर दबाव बनाने में सक्षम हैं। ऐसे में उनका होना खेल में अंतर पैदा कर सकता है। अब उनके नहीं होने से शीर्ष 3 पर रनों की जिम्मेदारी रहेगी। सूर्या ऐसे खिलाड़ी हैं जो किसी भी स्थिति और क्रम में बल्लेबाजी कर सकते हैं।



रैना ने यह भी कहा कि जसप्रीत बुमराह और मोहम्मद शमी फिटनेस को लेकर जो संशय छाया हुआ है। उन हालातों में तेज गेंदबाज मोम्मद सिराज को टीम में रखा जाना चाहिये था। उन्होंने कहा, ऑस्ट्रेलिया में सिराज अलग फॉर्म में थे पर 12 फरवरी तक टीम में बदलाव किया जा सकता है। ऐसे में मुझे लगता है कि अगर बुमराह पूरी तरह

मुझे अब भी लगता है कि अगर बुमराह नहीं होते हैं तो सिराज को रखा जाना चाहिये। रैना ने शुभमन गिल को चैंपियंस ट्रॉफी के लिए उप-कप्तानी देने के कदम को सही बताया। उन्होंने कहा, शुभमन को सही समय पर उप-कप्तानी मिली है। वह भारतीय क्रिकेट के अगले सुपरस्टार हैं और उन्होंने एकदिवसीय में शानदार प्रदर्शन किया है। रोहित जानते हैं कि किसी युवा खिलाड़ी को कैसे प्रशिक्षित करना है और शुभमन इसके लिए सही उम्मीदवार हैं। दुबई की पिचें धीमी होती हैं और टर्न लेती हैं, इसलिए रैना ने कहा कि बाएं हाथ के स्पिनर कुलदीप यादव और ऑलराउंडर हार्दिक पांड्या गेंदबाजी विभाग में अहम भूमिका निभा सकते हैं। भारतीय टीम ने दो बार चैंपियंस ट्रॉफी जीती है। ऐसे में रैना के अनुसार रोहित और उनके साथी इस बार भी जीत सकते हैं।

स्मिथ फिट नहीं होते तो श्रीलंका के खिलाफ सीरीज के लिए हेड को टेस्ट कप्तान बनायें-वॉर्नर

सिडनी (एजेंसी)। ऑस्ट्रेलियाई के पूर्व सलामी बल्लेबाज डेविड वॉर्नर ने कहा है कि अगर श्रीलंका दौर के लिए कप्तान बनाये गये स्टीव स्मिथ समय पर फिट नहीं होते हैं तो ट्रेविस हेड को ये जिम्मेदारी दी जा सकती है। क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया (सीए) ने नियमित कप्तान पेट कर्मिंस के उपलब्ध नहीं होने के कारण स्मिथ को इस सीरीज के लिए कप्तान बनाया था पर वह घरेलू बिग बैश लीग (बीबीएल) में चोटिल हो गये हैं। मैच में फील्डिंग के दौरान स्मिथ की दाहिने कोहनी में चोट लगी है। इसी कारण वह अभी इलाज करा रहे हैं और दुबई में आईसीसी अकादमी में ऑस्ट्रेलिया के अभ्यास सत्र में भी शामिल नहीं हुए हैं। वॉर्नर के अनुसार अगर स्मिथ 29 जनवरी से गाले में शुरू होने वाले पहले टेस्ट के लिए फिट नहीं होते, तो इस दौरे के लिए उप-कप्तान बनाए गए हेड को कप्तान दे देनी चाहिये।

वॉर्नर ने कहा, मुझे नहीं लगता कि वह ज्यादा बोलेंगे। जब उन्हें सही लगेगा, तब बदलाव करेंगे। वह लंबे समय से दक्षिण ऑस्ट्रेलिया के लिए कप्तानी कर रहे हैं और उनके पास एक अच्छा क्रिकेटिंग दिमाग है। उन्होंने यह भी कहा कि अगर स्मिथ पूरे दौरे से बाहर हो जाते हैं, तो यह ऑस्ट्रेलिया के लिए करार झटका होगा।



अगर वह श्रीलंका दौरे से बाहर होते हैं, तो यह नुकसानदायक होगा हालांकि मुझे लगता है कि वह समय से फिट हो जाएंगे। श्रीलंका और ऑस्ट्रेलिया के बीच दो टेस्ट मैचों की सीरीज 29 जनवरी से गाले में शुरू होगी। इसका दूसरा मैच 6 फरवरी

को वहीं खेला जाएगा। इसके बाद 12 और 14 फरवरी को कोलंबो में दो एकदिवसीय मैच खेले जाएंगे। ऑस्ट्रेलिया ने पहले ही विश्व टेस्ट चैंपियनशिप के फाइनल में जगह बना ली है। ऐसे में इस सीरीज के परिणाम से उसपर कोई प्रभाव नहीं पड़ेगा।

